
Χάλκινο Βραβείο για τον Δήμο Κηφισιάς στα Best City Awards 2026 

 

Μία ακόμη τιμητική διάκριση στα Best City Awards 2026, τον θεσμό των βραβείων 

που επιβραβεύουν την Καινοτομία και την Ποιότητα Ζωής στις ελληνικές πόλεις, 

απέσπασε ο Δήμος Κηφισιάς, στη λαμπερή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε, την 

Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026 στο Σεράφειο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου 

Αθηναίων. 

Παρουσία εκπροσώπων της κυβέρνησης, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 

επιχειρήσεων, ο Δήμος Κηφισιάς τιμήθηκε με το χάλκινο Βραβείο της κατηγορίας 

“Εφαρμογές Τ.Π.Ε (Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας), IoT Applications & 

City Dashboard” για την ψηφιακή πλατφόρμα εξυπηρέτησης πολιτών “Νοvoville”, τη 

διαχείριση της ελεγχόμενης στάθμευσης και των σχολικών μονάδων. 

Το Bronze Award παρέλαβε η Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας & Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης του Δήμου Κηφισιάς, κα Ελένη Βάρσου η οποία δήλωσε: “Ο Δήμος 

Κηφισιάς καινοτομεί, εξελίσσεται και υιοθετεί την τεχνολογική πρόοδο με επίκεντρο 

τον πολίτη, τη βελτίωση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής όλων των 

δημοτών. Συγχαρητήρια στο Δήμαρχο κ. Βασίλη Ξυπολυτά, στους συνεργάτες και 

στους συναδέλφους δημοτικούς συμβούλους, για το έργο τους και τη συνεργασία, 

με στόχο τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών του Δήμου Κηφισιάς, Νέας 

Ερυθραίας και Εκάλης”. 

Το νέο, καινοτόμο ψηφιακό οικοσύστημα που υλοποίησε ο Δήμος μέσω της 

πλατφόρμας Novoville, ενοποιεί τη διαχείριση αιτημάτων πολιτών, το Σύστημα 

Ελεγχόμενης Στάθμευσης (Σ.Ε.Σ.) και τη διαχείριση των σχολικών μονάδων. Η 

Δημοτική Αρχή διαθέτει πλέον ενιαία εικόνα όλων των λειτουργιών της πόλης σε 

πραγματικό χρόνο, η αποδοτικότητα των δημοτικών υπηρεσιών βελτιώνεται, ενώ οι 

δημότες εξυπηρετούνται, σταθμεύουν, ενημερώνονται και συμμετέχουν ενεργά 

μέσω μίας μόνο εφαρμογής. Η Κηφισιά αναδεικνύεται σε πρότυπο σύγχρονης, 

διαφανούς και αποτελεσματικής τοπικής αυτοδιοίκησης, αποδεικνύοντας πώς η 

αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. μπορεί να δημιουργήσει μια πόλη πιο έξυπνη, πιο ανθρώπινη 

και πιο βιώσιμη. 

Τα Best City Awards 2026 διοργανώνονται για 9η χρονιά από την Boussias Events 

υπό την Αιγίδα της ΚΕΔΕ και περιλαμβάνουν κορυφαίες διακρίσεις, οι οποίες 

απονεμήθηκαν στους ΟΤΑ που οι υποψηφιότητές τους συγκέντρωσαν τη συνολικά 

υψηλότερη βαθμολογία από τα βραβεία που απέσπασαν στις επιμέρους 

κατηγορίες. Οι διακρίσεις αυτές αποδεικνύουν τον πολυδιάστατο χαρακτήρα του 

έργου τους και τη σταθερή επένδυσή τους στη διατήρηση υψηλών δεικτών 

επίδοσης. 

 


